

शिक्षक पेशागत विकास(TPD) तालिमको नतिजा-२०७९

तहः आधारभूत(कक्षा ६-८)

विषयः गणित

तालिम सञ्चालन भएको स्थानः शिक्षा तालिम केन्द्र, धुलिखेल

तालिम सञ्चालन अवधिः २०७८/१२/२५ गतेदेखि २०७९/०१/०४ गते सम्म



क्र स	नाम थर	विद्यालयको नाम र ठेगाना	स्थानीय तह	जिल्ला	श्रेणी	नतिजा	कैफियत
१	कृष्ण राज जोशी	आदिनाथ मा.वि.	किर्तीपुर न.पा.-६	काठमाण्डौ	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२	जयराम प्रसाद पोखरेल	श्री आदर्श मा.वि.	कागेश्वोरी मनोहरा नगरपालिका	काठमाण्डौ	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
३	सरस्वती शाक्य	कीर्तीपुर मा.वि.	कीर्तीपुर न.पा.- ९	काठमाण्डौ	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
४	पदम बहादुर थापा मगर	श्री महाकाल जनजागृत मा.वि.	बूढानीलकण्ठ न.पा.-८	काठमाण्डौ	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
५	होइसल तामाङ	श्री बालुवा मा. वि.	मण्डनदेउपुर न.पा.-२	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
६	कल्पना आले मगर	श्री गौरी आ.वि.	महाभारत गा. पा. -५	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
७	रामहरि भण्डारी	श्री बछलादेवी आ.वि.	खानीखोला गा.पा. -१	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
८	सुमन कुमार घिसिङ	श्री भद्रकाली आवि	खानीखोला गा.पा.-६	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
९	कान्छामान थिङ	श्री धार्ने ज्योती मा.वि.	धुलिखेल न.पा.-१०	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१०	सरस्वती राउत	श्री शारदा मा.वि.	धुलिखेल न.पा.-६	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
११	जमुना ढुंगाना	श्री बाल्ज्योती आ.वि.	बनेपा न.पा.-२	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१२	तिर्थनाथ गौतम	श्री गोल्मादेवी आ.वि	मण्डनदेउपुर न.पा.-११	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१३	बिष्णुप्रसाद ढकाल	श्री रत्नचुन्डेश्वर मा.बि	मण्डनदेउपुर न.पा.-१०	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१४	अस्मिता नेपाल	श्री पञ्चकन्या आ.वि.	मण्डनदेउपुर नपा-९	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१५	समीर ढकाल	श्री उमा सह शिक्षालय मा.वि	मण्डनदेउपुर न.पा.-१	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१६	दिनेश श्रेष्ठ	श्री त्रिभुवन मा.वि.	मेलुङ गा.पा.-६	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१७	सुदर्शन प्रसाद पोखरेल	श्री सितापाईला मा.बि.	तामाकोशी गा.पा.-३	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१८	नबिन्द्र पौडेल	दुम्सिझाड आ.वि.	तामाकोसी गा. पा.-७	दोलखा	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१९	बिनिता स्यामाजु	शारदा मा.वि.	भक्तपुर न.पा.-२	भक्तपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको

१०/१/२०१९

धुविराम अधिकारी